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МІСІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ЖІНКИ У ЗАПОБІГАННІ КОРУПЦІЇ

Останні два десятиліття з кожним роком все більш актуалізується 
тематика досліджень, присвячених різним аспектам запобігання корупційним 
проявам. І не дивно, адже корупція є однією з основних загроз національній 
безпеці, оскільки підриває фінансову систему, довіру населення до держави, в 
зв’язку з неспроможністю державних службовців належним чином захищати 
національні інтереси через використання посади для задоволення власних 
потреб і збагачення.

Україна на віддана цінностям та цілям, визначеним у Порядку денному в 
галузі сталого розвитку на період до 2030 року. З 2015 року в Україні розпочато 
низку реформ, спрямованих на здійснення соціально-економічних перетворень 
та зміцнення демократичного устрою. Цілі сталого розвитку (ЦСР) інтегровані 
в державну політику на засадах «нікого не залишити осторонь». І однією з 
таких цілей є «Мир, Справедливість, Сильні інститути».

Наукові дебати щодо ролі ґендерного чинника в корупційній діяльності 
розпочалися ще наприкінці минулого століття, коли автори низки поведінкових 
досліджень привернули увагу громадськості до відмінностей у ставленні жінок і 
чоловіків до соціальних питань. Результати цих наукових праць демонстрували, 
що жінки відповідальніше ставляться до дотримання моральних та етичних 
норм, виявляють більшу емпатію, турботливість та готовність допомагати 
іншим людям, щедрість в ухваленні економічних рішень та меншу схильність 
до ризикованої поведінки.

Гендерна складова жінки у боротьбі з ганебною корупцією є вкрай важлива. 
І, як українська жінка, яка є дотичною до запеклої боротьби, можу сміливо 
маніфестувати, що українські жінки мають вельми важливу місію. Яку ж…? 
Все очевидно і багатоаспектно водночас…Українська жінка є багатогранною 
особистістю, уособленням краси, поєднанням культури та звичаїв, символом 
народження, яке знаходить своє продовження у талановитих українських 
дітках. Українська жінка – це Сила, але м’яка сила, яка словом, відданістю і 
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дотриманням звичаїв здатна не відступати, а спроможна наступати.
Термін «корупція» (з латині) – псування. А українська жінка – це 

примножувачка традицій, правил, звичаїв та обрядів заради збереження 
національної і культурної ідентичності. Українська жінка смілива і рішуча 
водночас. І саме від внутрішнього наповнення жінки, від її етичних принципів 
залежить формування правил життя у родині, жінка здатна м’якою силою 
змінити імперативне мислення чоловіка.

Відтак від правового світогляду і ставлення українок до корупції залежить 
ставлення дітей до корупції – толерування чи абсолютне неприйняття. Колись 
вельмишановний Микола Іванович Мельник ввів в науковий обіг вислів, що 
«корупція – це корозія влади». Дозволю собі продовжити ці наукові міркування 
і додати, що корупція переросла з корозії у отруйний смертельний вірус. Він 
мігрував із влади у родини, колективи, сім’ї… З сімейних «товарно-грошових» 
відносин сіється корупційне насіння. А потім така форма вирішення питання 
трансформується в інші сфери життя. Тому місія української Жінки – бути 
носієм життя, краси, підтримки і нульової толерантності до корупції.

Окремим аспектом хочеться окреслити місію Жінки в практичній 
діяльності. За моїми спогляданнями, чоловічі юридичні рішення – це як 
гострий скальпель, а жіночі юридичні рішення вони інші. Метафорично 
складно їх описати, але вони розповідають про спостереження системно і 
є більш глибшими за описом. Жінка за своєю природою здатна бути більш 
мультизадачною і аналізувати одночасно декілька аспектів. А от чоловік одразу 
формує стратегію, оскільки бачить ціль. І це прекрасне поєднання двох видів 
інтелектів, важливо продовжувати застосовувати у боротьбі з корупцією.

Саме ця формула є ефективною на даному етапі державотворення без 
корупції, адже забезпечення гендерного підходу у формуванні кадрового 
потенціалу антикорупційних органів дає гарний ефект та результат!

Поліцейські і поліціянтки, прокурори і прокурорки…. і цей професійний 
ряд можна продовжити…, успішно реалізують антикорупційну політику. Адже 
жіночий погляд дуже важливий, оскільки місія української жінки у запобіганні 
корупції – саме не допустити «народження» корупційних думок і вчинків, а 
також м’якою силою викорінити це нищівне отруйне насіння, яке краде нашу 
перемогу, демократію і добробут!

Як віра завжди приводить до перемоги, так і переможуть жіночі зусилля у 
боротьбі з корупцією!
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